
Отчет по результатам анкетирования 

Удовлетворенность родителей (законных представителей) дополнительными 

образовательными услугами, предоставляемыми в ГБДОУ детский сад №110 

 в 2023-24 учебном году 

 

В анкетировании приняли участие родители  всех групп, в количестве 106 человек, что 

составило 40,5% от общего количества родителей. 

 

озраст детей, чьи родители заполняли анкеты 

 

 
 

оличество кружков, которые в настоящее время посещает ребенок? 

 

 
Большинство родителей, заполнивших анкету 52,8% - чьи дети занимаются первый год в 

кружках.  

а вопрос «Отвечает ли Вашим и Вашего ребенка интересам набор 

предлагаемых дополнительных образовательных услуг в дошкольном 

учреждении, которые вы посещаете?» 67,9% респондентов ответили 

положительно, 24,5% ответили ЧАСТИЧНО, один ответ отрицательный  
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довлетворены качеством предоставляемых дополнительных образовательных 

услуг ребенку полностью или частично 91,5% респондентов 

 

 
 

ритерии, по которым респонденты выбирают кружок, секцию распределились  

следующим образом (выбирали не более трех вариантов): 

 
 

Больше 40% родителей отметили, что будут выбирать кружок для ребенка по его желанию, 

17,3% респондентов отмечают, что для них важно качество услуг и гарантируемый 

результат.  
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будет зависеть от желания самого ребенка

тот, где сложились хорошие отношения между 

Вашим ребенком и педагогом

где видно высокое качество услуг и есть 

гарантируемый результат;

тот же, который посещает Ваш ребенок сейчас

где образование бесплатное

туда, куда ходят друзья и знакомые Вашего 

ребенка;

есть доступная среда для детей с ограниченными 

возможностями;

другое


